NHCTPYKUWMA MO YCTAHOBKE

2017-2019; 2019-

SALLUMTA KNn 111.06041.2/ 222.06041.2
ro | OBbEM | T
MAPKA — +  MOdEmE BbII'IY%KA pearATEns p TAMKAT S mpygopa
Lada i 4x4 | 1977-2001; 2001-2017; | BCE i MK i BCE

lanka 3aknagHaa M10

3awmTa KIn

LWanba 8

LLITaTHbIA Kpenex

lanka 3aknagHaa M10

KpoHLWTENH 2

Bont M10x25
LWanba 10

Bont M8x20

\ Bont M8x20
LLlan6a 8

'R
3

,

%

5

]
¢t ‘
3)"%?:‘ !

WHCTpyKUMS No ycTaHOBKe:

57

CocTaB nsgenus:

1. CHATb WITATHYIO 3aLUMTY.

2. YctaHoBUTb ravikv 3aknagHole M10 Hag otBepcTusiMu (B). 3akpenuTtb KPOHLLTERH 1 1

KpoHWTenH 2 6ontamm M10x25 K, ycTaHOBMNEHHbIM, 3aKknagHbIM rankam.
3. OcnabuTb WTaTHbIA Kpenex (A) 1 3aBecTu Ha Hero nasbl 3awuTbl KNI,

4. YcTaHOBWTb 3aLumMTy, 3akpenus 6ontamm M8x20 (B) k ycTaHOBINEHHbIM KPOHLLTERHaM 1
LTaTHOMY pe3b60BOMY OTBEPCTUIO.

5. 3aTsHyTb Bce pe3bboBble COeAMHEHNS C HeobXoanMbIM yeunuem. Ucnonb3oBaHue

MHEBMOUHCTPYMEHTa 3anpeLleHo.

HavnmeHoBanue 1 Kon-Bo
Bont M8x20 5wt
Bont M10x25 2wt
Lait6a 8 5wt
Waitba 10 2 wr
[anka saknagHas M10 2wt
Bawuta 1 wr
KpoHuwiTeitH 1 1wt
KpoHwTenH 2 1wt

MoMeHT 3aTsKKKn

24.0 Hm
49.0 Hm

MpoussoauTenb BNpaBe BHOCUTb U3MEHEHUS B KOHCTPYKLMIO 3aLUMThI.
TexHnueckas nogaepxxka: supp@rivalauto.com


1
Прямоугольник


	Страница 1
	Страница 2

